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 Referat af bestyrelsesmøde 
#11 

 
Møde i bestyrelseslokalet d. 18-06-2023 kl. 10.00-14.00 

 
 

Fremmødte 
Formand Jesper Løvbo (JL) 
Afd. 1 Kim Rasmussen (KR) 
Afd. 2 Mette Niebuhr (MN) 
Afd. 3 Jan Michael Olsen (digitalt) (JMO) 
Afd. 4 Michael Bachmann (MB) 
Afd. 5 Jesper Janholm (JJ) 
 
Afbud 
Næstformand, afd. 6 Mikkel Christiansen Ankerstjerne (MCA) 
 

Referat 

1. Velkomst og valg af referent 
Formand bød velkommen.  
MN valgt til referent. 
 

2. Økonomi 
Registrering af nye bestyrelsesmedlemmer hos Spar Nord Bank. 
Rettigheder fordeles efter funktion i bestyrelsen og foreningens vedtægter. 
Kiggeadgang til menige medlemmer. Som tegningsberettiget registreres formand og 
næstformand. JJ får adgang til at indstille regninger til betaling, hvorefter disse godkendes 
og ekspederes af formand og næstformand jf. foreningens vedtægter. 
 
JL kontakter banken om registrering og den korrekte fordeling af rettigheder til relevante 
bestyrelsesmedlemmer. 
 
Danløn: to konti (grundejerforening + vandværk). 
Driftslederen af vandværket skal fremadrettet betales via vandværkets danlønkonto og ikke 
som tidligere, hvor driftslederen er blevet aflønnet via grundejerforeningens danlønkonto. 
MCA og JJ kontakter Danløn og forestår den fremadrettede proces hos Danløn. 
 

3. Anlæg og vedligeholdelse 
a) Bestyrelsen har fået henvendelser fra medlemmer, der undrer sig over, at en sti ved 
Mejsevænget ved boldbanen/campingområdet, som fører til ned til Fjordstien, ikke er blevet 
slået dette forår/sommer. MB kontakter PO-Anlæg og orienterer om at der fremadrettet skal 
slås en sti langs med skoven, så passagen til Fjordstien genetableres. 

 
b) Tre borde/bænkesæt er flyttet fra campingpladsområdet og ned til Verdens Ende, da de 
vurderes at finde anvendelse af flere ved denne placering. Et bænkesæt vil også blive 
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placeret ved Tjørnesøen, idet to tidligere bænke blev flyttet under gravearbejde og ikke 
opsat efterfølgende. 
 
c) Magasinbygning ved campingpladsen: Kontakt til skifteretten er stadig i proces og KR 
tager sig af opgaven med at få talt med afdødes (tidligere lejer) søn og skifteretten vedr. 
overdragelse og tømning af rummet. Formodentlig på den anden side af sommerferien. 
 

4. Opgavestyring 
Status på respektive opgaver blev gennemgået. Afsluttede såvel som nye, samt hvem der 
tager ansvar for hvilke. 
 

5. Kommunikation 
a) Nyhedsbrev: drøftelse af frekvens, hvor konklusionen blev, at der ikke sættes en fast 
cyklus, men at der udsendes nyheder, når vi har indhold af relevans i en tilpas mængde. 
 
b) Kommunikation med bestyrelsen. Medlemmer vil fremadrettet have mulighed for at 
møde bestyrelsen umiddelbart inden afholdelse af et bestyrelsesmøde. Der afsættes 30 
minutter til at drøfte eventuelle punkter, medlemmer og bestyrelse imellem. Information om 
kommende mødedatoer samt tidspunkt følger. 
 
c) Akutte meddelelser (driftstop mv.) til foreningens medlemmer sendes via ForeningLet 
SMS service eller pr. mail. Alle medlemmer opfordres derfor til, at holde deres primære tlf. 
nr. og mailadresse opdateret via medlemsportalen på www.velsom.dk  
 
d) Hjemmeside er funktionel og indeholder de nødvendige oplysninger. Efter sommerferien 
opdateres hjemmesiden med yderligere informationer om arbejdsgrupper og hvordan man 
kommer med (biodiversitet mv.). Indtil da; følg med i nyhedsbreve eller tage direkte kontakt 
til bestyrelse via post@velsom.dk  

 
6. Tranevænget asfaltsag 

Vognmanden som har foranlediget ødelæggelse af asfalt/rabat kontaktes skriftligt, hvori 
krav om erstatning rejses. 
 

7. Hjertestartere 
Et detaljeret nyhedsbrev med fokus og status om emnet udsendes til medlemmerne 
snarest. 
 

8. Biodiversitet 
Første møde i biodiversitet gruppen blev afholdt d. 17. juni på vandværket. Flere 
medlemmer er meget velkomne i gruppen. Har man interesse i at være med, vil næste 
møde være 22. juli kl. 10.00 på vandværket. Mere information kommer via nyhedsbrev. 
 

9. Vedtægter 
Etablering af en gruppe til udarbejdelse af nye vedtægter er i proces under ledelse af 
Jesper L. 
 

10. Evt. 
Intet at bemærke 

 
Det næste bestyrelsesmøde afholdes på Birkebækvej 1, d. 22. juli kl. 11. 

http://www.velsom.dk/
mailto:post@velsom.dk

